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Aufgabe 27. (Lineare Systeme [8 Punkte])

(a) Leiten Sie für lineare Systeme qt +Aqx = 0 ausgehend von (3.3.33,34) die Formel
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(b) Zeigen Sie, ausgehend von (3.3.39), dass

A+4Qi−1/2 = A+4Qi−1/2

A−4Qi−1/2 = A−4Qi−1/2

gilt.

Aufgabe 28. (Integration der stückweisen linearen Lösung [6 Punkte])

Zeigen Sie, dass für die Advektionsgleichung qt + uqx = 0 mit konstantem, skalarem
Koeffizienten u > 0 durch die Integration der stückweisen linearen Lösung q̃n(x, tn+1)
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resultiert.

Aufgabe 29. (Downwind-Slope [6 Punkte])

Zeigen, Sie dass die Downwind-Steigung σni =
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4x eingesetzt in die Methode
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aus der vorangehenden Aufgabe die Lax-Wendroff-Methode ergibt.
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